

2025/9/13 下午 09:17:39

2022年加西地區正體漢字文化節活動「學華語向前走」之「看圖說中文」創意競賽

#溫哥華聯合中文學校 # 北美洲 # Canada 加拿大 # 漢字文化節

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2022-10-29

由溫哥華聯合中文學校主辦及中華民國駐溫哥華經濟文化辦事處僑務組指導之2022年加西地區正體漢字文化節系列活動-「學華語向前走」之「看圖說中文」創意競賽，於10月29日下午假MOSCROP中學舉辦頒獎典禮。中華民國駐溫哥華經濟文化辦事處僑務組陳碧蓮組長和黃慶育秘書蒞臨頒獎，共襄盛舉。

聯合中文學校賴校長於頒獎典禮時表示此次「學華語向前走」之「看圖說中文」創意競賽活動是兩年多疫情後返回校園上課的第一個實體活動。共約250人參賽，選出50位表現優異的學生參加決賽。正體漢字文化節「看圖說中文」創意競賽活動目的在推廣僑委會出版品「學華語向前走」，參賽者選定以「學華語向前走」各冊主題文本圖像，發揮創意及想像力，將圖片中的文意以流利中文表達出來。決賽過程隆重、緊張又刺激，除了現場參賽者即席演出看圖說中文外，還當場用iPad App同步錄製影片，供評審老師做評審。最後選出20位卓越獎、19位優勝獎和表現優良獎8位。賴校長並肯定教師們用心指導與感謝所有參賽同學們優異的表現，整個活動圓滿順利成功。

中華民國駐溫哥華經濟文化辦事處僑務組陳碧蓮組長於頒獎典禮致詞肯定聯合中文學校教職員的努力與用心推動正體漢字文化節活動。此次活動成果豐碩，以僑委會出版品「學華語向前走」，文本圖像做為說中文的主題，學生發揮創意，以中文表達出來，表現可圈可點。期盼每位學生都能成為傳播正體漢字的種子發揚光大，將優質的漢字文化傳承下去。



中華民國駐溫哥華經濟文化辦事處僑務組陳碧蓮組長(右一)、黃慶育秘書(中)、賴飛鍾校長(左一)



卓越獎獲獎同學合影一

2025/9/13 下午 09:17:39

2022年加西地區正體漢字文化節活動「學華語向前走」之「看圖說中文」創意競賽

#溫哥華聯合中文學校 # 北美洲 # Canada 加拿大 # 漢字文化節

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2022-10-29



賴飛鍾校長 致詞



中華民國駐溫哥華經濟文化辦事處僑務組陳碧蓮組長致詞



全體獲獎同學合影



卓越獎獲獎同學合影二